’l
{
'y
I
I
]
3
:

3awmTa kaptepa u Kr1I1
1.0517.00

Mitsubishi Pagero Sport |
MEeXAHUKA



3amuTa kaprepa u KIIIT 1.0517.00

Hpumensiemoctsh: Mitsubishi Pagero Sport 3.0,M, 2000 - 2009 2.s.

KoMIL1eKTHOCTD:

1 Mauens 1.0278.00.6.003.388 1

2 Mauens 1.0517.00.6.003.565 1

3 banka 1.0278.00.6.004.236 1

4 baska 1.0517.00.6.004.285 1

5 Kponureitn 1.0278.00.6.005.220 2

6 bont M8x16 2

7 bont M8x25 2

8 Bonr M8x45 6

9 Bonr M10x25 4

10 Bont M10x40(1,25) 2 Menxkas pe3sba
11 ITaiiba 8 5

12 [laiiGa 10 10

13 3akiagHas JIacTUHA CTI1.6.006.035 1

14 3akiaaHas [JIacTUHA CTIIL.8.006.015 1 C IIOBOJKOM

=
a1

Awmoptuzarop 30

N

BHUMAHMUE!!! Ilociie MOHTaka 3aIUTHI HE T0NMYCKAETCS

CONMpUKaCaHue 3JIEMECHTOB 3alMTDLI ¢ ABUKYIIHMUCH IJIEMCHTaAMHU y3J10B

H arperaTon aBTOMOOWISA.

6.

YCcTaHOBKA 3a1UUThI.

B

.-

o a

&Y A= -y
. ;

1

Puc.1
Y CTaHOBUTH KPOHIITEWHBI 5 ClIeBa U CIIPaBa K NMEPEIHUM IITATHBIM
raifkaMm pambl aBToMoOUJIs, puc. 1.
VYcranoBuTh 6anky 3 K IITaTHBIM raiikam 6onramu 10.
3aBectr macTuHbl 13, 14 Haj OOKOBBIMH OTBEPCTHSMU B
MOTIepEYHON OaNlke KPEIUIeHUs PhIYaroB U HAKUBUTH 00NTHI 9 ¢
maitbamu 12, puc.1.
YcraHoBUTH 0anKy 4 K IITaTHBIM TaifikaM JIOH)KEPOHOB aBTOMOOMIIS
Oonramu 7, puc.2.
YcTaHOBHTH MaHeNb 2 criepean k 6onram 9, czaau k 6anke 4 Gonrtamu
8, YCTaHOBHTH MaHENb 33JHUMU TTa3aMH 1101 OOJTHI 9, criepenu K
KpOHIIITeHHaM 5 6ontamu 6, 1o EHTPY K Oanke 3 6onramu 8, puc.2
Bce Touku KperuieHus 3aTSHYTh.

3ammra 3akpeiBaer Asurarean u KIIIIL.



